



# Prijavi se za RCF podršku

## Regionalni *Challenge* Fond

Regionalni *Challenge* Fond (Fond) ima za cilj da preduzećima koja posluju na Zapadnom Balkanu olakša pronalaženje stručne radne snage.

To se omogućava povezivanjem kompanija kojima je potrebna kvalifikovana radna snaga sa **institucijama za stručno obrazovanje i obuku**, koje primenjuju dualni pristup. Ovaj pristup je dokazano efektivniji od tradicionalnih modela stručnog obrazovanja i osposobljavanja.

Fond povezuje institucije koje nude stručno obrazovanje sa kompanijama, kako bi zajednički prilagodili programe po dualnom modelu i ponudili učenicima usvajanje veština usklađenih sa potrebama kompanija. Kako bi pospešio usvajanje tih veština, Fond finansira investicije u opremu i infrastrukturne radove unutar institucija za stručno obrazovanje. Rezultat su adekvatno obučeni zaposleni, spremni za rad.

### Dualni model obrazovanja i obuke

- ✓ Pristup koji kombinuje praktičnu obuku u obrazovnim institucijama sa učenjem kroz rad u kompanijama
- ✓ Polaznici su osposobljeni za zapošljavanje budući da su razvili veštine potrebne kompanijama
- ✓ Kompanije koje učestvuju dobijaju povećanu produktivnost, konkurentnost i inovativnost

### Prednosti koje nudi Regionalni *Challenge* Fond:

- ✓ Pomaže institucijama koje nude stručno obrazovanje i obuku da usklade svoje programe sa potrebama kompanija i oprema ih savremenom tehnologijom koju danas koriste kompanije.
- ✓ Podstiče kompanije da rade u partnerstvu sa obrazovnim i trening institucijama, kako bi došli do obuka usklađenih sa njihovim potrebama.

## Ko se može prijaviti za podršku Fonda?

**Konzorcijumi sačinjeni od institucija za stručno obrazovanje i obuku i kompanije kojima je potrebna kvalifikovana radna snaga, dobrodošli su da se prijave.**

Konzorcijum treba da čine:

- ✓ Zvanično licencirana javna ili privatna institucija koja pruža stručno obrazovanje i obuku, poput stručnih škola, strukovnih škola ili trening centara, sa sedištem u nekoj od ekonomija sa Zapadnog Balkana, koje žele da se uključe u aktivnosti dualnog obrazovanja.
- ✓ Najmanje dva partnerska privatna preduzeća.

Očekuje se da obrazovne ustanove budu vodeći partneri u konzorcijumima.

## Vrste projekata koje Fond može da podrži:

Fond podržava projekte usmerene na uvođenje ili unapređivanje programa dualnog obrazovanja. Konzorcijumi mogu da apliciraju za sredstva za kupovinu mašina ili opreme za potrebe obrazovnih programa, izgradnju ili renoviranje radionica ili laboratorija unutar obrazovnih institucija, nabavku sredstava za obuku, kao i za stručno usavršavanje nastavnika i instruktora iz kompanija, kako bi se ojačao praktični aspekt obuke.

Iznos bespovratnih sredstava koja se dodeljuju iznosi od **150.000 do 600.000 EUR.**



### Kako se prijaviti?

Konkurs za prijavu biće otvoren jednom ili dva puta godišnje. Zainteresovani konzorcijumi mogu predati Izjavu o zainteresovanosti elektronskim putem selekcionoj komisiji, koju čine međunarodni stručnjaci. Odabrani konzorcijumi biće pozvani da predaju kompletne predloge projekata.

## Saznajte više

Posetite [www.rcf-wb6.org](http://www.rcf-wb6.org) da biste saznali više o otvorenim pozivima, kriterijumima, procesu prijavljivanja i predstojećim događajima.



Pratite nas



## Partneri u implementaciji

